

今年8月,中国外交部副部长傅莹率团赴不丹,与南亚国家不丹举行边界会谈,并会见不丹第四世国王。此前的6月,温家宝总理在巴西会见了不丹首相。在这两个场合,中国不丹均公开提到了“建交”。中国和不丹虽为友好邻国,但因为某些外部因素,新中国成立以后,中不始终未能建交。从1984年至今,中不两国进行了20轮的边界会谈。中国与南亚小国不丹在领土上究竟有何争议?两国的边界何时能够划定并且建交?

外交部副部长傅莹率团在不丹首都廷布与不丹代表团举行第20轮边界会谈中,傅莹表示,中不边界谈判举行28年来取得了重要进展,两国边境地区保持和平与安宁。



中国不丹边界争议地区一共为6处。



8月10日,外交部副部长傅莹与不丹代理外交大臣旺楚克会谈。

中国跟哪个接壤邻国还没建交? 不丹 中不互表建交意愿 两国1200平方公里领土存争议

【两国关系】

虽未建交但保持友好交往

不丹,喜马拉雅山南麓的内陆国家,面积38394平方公里,与我国海南省陆地面积相仿,其东、北、西三面和中国接壤,南面与印度接壤。中不边界长约600公里,从未正式划定。不丹民众在生活习俗上与中国的藏民相似。该国立藏传佛教(噶举派)为国教。

中国和不丹迄今未能建交,但一直保持友好交往。外交部公开资料显示,1971年,不丹投票赞成恢复中国在联合国的合法席位。1979年起,两国领导人每年均互致国庆贺电。

云南省社科院南亚所不丹问题专家杨思灵说,在清朝时,不丹和中国的边界形式很灵活,并未有明确划界。“在新中国成立初期,不丹在一些争议地区设哨所,背后实际是印度的军力在进行支撑”。

中国社会科学院亚太研究所研究员刘建也表示,在过去,中不边界问题和中印边界问题一起谈判。1959年周恩来总理致函印度尼赫鲁总理,表达了中国希望单独与不丹进行领土谈判的愿望。

【领土争议】

28年来举行20轮边界会谈

中国和不丹真正开始单独领土谈判是在1984年,此后两国轮流在北京和不丹首都廷布举行边界问题会谈,至今已经持续28年,一共进行了20轮。

中国与不丹的争议领土并不大。2004年出版的《中华人民共和国边界事务条约集——中不卷》指出,中不边界从未以条约或协定正式划定,但两国间存在着一条传统习惯线,边境地区基本稳定。目前,双方争议区总面积约1200多平方公里。

1986年以后,两国边界地区形势基本缓和,牧民放牧和民间边贸恢复正常。

“但是,由于不丹国内对解决边界问题存在着不同看法,又受到外界因素影响,不丹在划界问题上的态度发生变化,放慢划界的步伐,中不边界问题也就拖到今天。”中国社会科学院中国边疆史地研究中心研究员孙宏年表示。

【外部影响】

不丹无法回避“印度因素”

对于中国和不丹的交往,近日,印度也有很多反应。《印度时报》网站上部分网民甚至表示“要策划政变兼并不丹”和“要像上世纪70年代对付锡金一样来‘处理’不丹”。

《印度时报》登文猜测称,不丹希望得到中国的支持,在联合国安理会中获得2013~2014年度的非常任理事国席位,中国可能为此要求不丹减少对印度的依赖。

“印度对不丹的影响非常深。”杨思灵表示,印度控制着不丹的经济命脉。

孙宏年说,在军事上,上世纪80年代以前不丹皇家陆军的训练主要由印度负责,不丹军人除在印度军事院校训练外,有的还被直接编入印度陆军服役1年到3年后才回国。

【关系展望】

“中不建交只是时间问题”

谈到中不边界谈判的突破,刘建研究员认为,中不双方表达“建交”意愿的动向可算突破之一。两国虽然未建交,但不丹一直坚定奉行一个中国政策,在台湾、涉藏、人权等问题上支持中方立场。

杨思灵也认为,中不建交只是时间问题。一旦中不建交,南亚区域的战略互信和中国与南亚区域经济合作将得到提升,同时也扫清了边界谈判的一个阻碍因素。

据《新京报》

创业移民新加坡
个人事业与生活完美结合



上海国际嘻哈音乐季

第二届上海B-box表演大赛赞助企业——镭驰(上海)投资管理有限公司



“We Got The Power——2012上海国际嘻哈音乐”于8月正式启动,以“权威性、专业性、国际性、娱乐性”四大特点为中国的街头文化爱好者呈现整个嘻哈盛典。HIP-HOP音乐的精神与魅力正在蔓延全城。上海,作为中国嘻哈文化的发源地,此次“上海国际嘻哈音乐季”是嘻哈音乐爱好者聚集狂欢,将“和平”、“自由”、“乐观”、“勇敢”和“激情”的文化精神注入现代年轻人观念,融入他们的生活,激发他们追求自我,超越自我的能力!

上海国际嘻哈音乐季Part.2——“第二届上海国际beatbox表演大赛”海选于8月11日成都、8月18日郑州、8月25日上海、8月26日广州四大城市拉开序幕,大赛已被世界权威组织机构WBA授权为“世界beatbox锦标赛”亚洲唯一赛点,并为大赛邀请世界顶级beat boxer作为评委及表演嘉宾,大赛前三甲将代表亚洲出征世界beatbox锦标赛。

详情请登录www.shc.org.cn 或关注新浪微博@上海国际嘻哈音乐季。



你移民了吗?很多企业家朋友相聚时,都会问这一句话。其实中国有句老话,叫“故土难离”,但移民却成了现代中国最热门的词。招商银行联合贝恩资本发布的《2011私人财富报告》显示,个人资产超过1亿元人民币的企业主中,27%已经移民,47%正在考虑移民。因此目前是中国已经出现第三波移民高潮(前两波移民高潮是上世纪70年代末和90年代初)。面对移民大潮的冲击,企业家该如何理性对待?到底要不要移民?选哪个国家移民?哪种移民方式更合适?为此,笔者采访了新加坡企业家协会上海代表处代表、镭驰(上海)投资管理有限公司总经理王道先生。

移民要有目的性,不能盲目

“移民不该是为了单纯拿个绿卡,而是一种给自己的企业及家庭未来做的一次有价值的投资行为!”王道说,中国对外移民在几个世纪前就出现了。当初的移民,大多数是迫于生计。但今天的移民,大部分已不是为了生存。虽然中国国力已居世界前列,但是某些方面仍存在着差距。而所移民的国家有着优质的教育,优美的环境,安全的食品,规范的法律,甚至身份的象征等。随着移民浪潮的涌现,也开始出现了盲目性的移民。王道给想移民的朋友提出了一句忠告:“不要为了移民而移民!移民要与自己的事业及家庭的未来发展相结合!”

移民新加坡有种低门槛的途径

其实移民新加坡有种低门槛方式,即创业移民。通过此方式,全家人所有支出不超过150万元(经过合理操作,最低可做到人均25万元)。新加坡优越的企业生存发展环境使其成为很多中国企业家首选经营地。“就像大多数企业会选择在北京、上海再开办一家公司作为自己企业的运作中心一样。就中国大多数企业来讲,新加坡相对于美国纽约、英国伦敦而言,可能更适合中国企业作为海外运作中心。”王道总结道。下一期王道总经理就中国企业家如何创业移民新加坡进行讲解。有兴趣的读者也可直接与镭驰公司联系,咨询该业务的操作及代理事宜。

镭驰(上海)投资管理有限公司的网址: www.reachsg.com

您见过它吗?
见过的话,
请速跟我联系,
我一定重谢!
13598878431

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。

三星 i9228 智·慧·人生

屏幕: 5.3英寸 电容屏
CPU: 三星 Exynos 4210
内存容量: 1GB
机身尺寸: 146.85 × 82.95 × 9.7mm
其他功能: 社交圈、影视圈、悦读圈、音乐圈、SPen 程序、SPlanner、SMemo

手机多快
网络好
购机省
应用全